
 

 

Skolebestyrelsesmøde 

   

 

Referat af møde 

Den 18. august 2020 kl. 18.00 - 20.30, på afdeling Falkenborg   
 

MØDEDELTAGERE  

Finn Filsø 

Thomas Sander Hansen 

Sanne M. Sørensen 

Morten Sørensen 

Marie Frederiksen 

Mette Horsleben 

Medarbejderrepræsentanter: 

Pia Tjagvad 

 

 

 

Ledelsesrepræsentanter: 

Joy Hansen 

Michael Christensen 

Elevrepræsentanter: 

Ikke valgt endnu 

 

 

Formøde for forældrevalgte kl. 17.30 – 18.00 

 

 Dagsorden 
Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

 

Sag nr. 2  Godkendelse af referat 

Godkendt – det blev aftalt at fremover fjernes dette punkt på dagsordenen da 

referatet godkendes inden det offentliggøres. 

 

Sag nr. 3  Spørgsmål til informationsskrivelsen. 

Bilag vedhæftet. 

Gennemgang af info-brev til SB ved Joy: 

- Sidst halvdel af sidste skoleår har været har været et turbulent 

skoleår. Og en del ting blev derfor udsat og nedprioriteret. 

- Tysklærer til MA – der var 27 kvalificeret ansøgere, der blev handlet 

hurtigt og der har været afholdt løbende samtaler. Der er blevet ansat 

en person, men hun er ikke læreruddannet. Hun har en bachelor i tysk 

og virker meget kvalificeret. Hun bliver ansat i et vikariat på ét år og 

betingelserne for at blive fastansat vil være at hun tager en 

merituddannelse som lærer på sigt. Den nye tysklærer skal undervise 

alle 3 årgange på Marienlyst, og skal kører undervisningen sammen 

med Karin, der er en af vores mest rutineret og en dygtig tysklærer. 

Karin vil hjælpe hende med de didaktiske i undervisningen. 
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 Dagsorden 
- Ledig stilling som lærer i Falken – der har været en del kvalificerede 

ansøgere, hvor 3 blev indkaldt til 1. samtale. Alle tre var meget 

kompetente, så der afholdes endnu en runde med 2 af ansøgerne. 

- Opsigelse på GB fra lærer på 5. årgang pr. 1.9.2020. Stillingen er 

allerede slået op, hvor der har været 1 til samtale indtil videre, men 

der afventes indtil ansøgningsfristen er nået fredag uge 34. 

Der har generelt været et meget kvalificeret ansøgerfelt på 

Trekløverskolens ledige stillinger. 

 

Covid 19:  

- Vi må ikke afholde forældrearrangement ”Vær pilot for dit barn” da 

forældre og børnehavebørn må ikke være på skolen. Der er på 

institutionerne forsat meget klare og stramme retningslinjer. 

- Begrænset adgang af forældre både i skole og SFO 

- Vi må ikke tage det offentlige transportmidler som det er lige nu. 

Problematikken er blandt andet at vi ikke har mulighed for at skaffe 

mundbind til alle elever, men at de skal medbringe dette hjemmefra. 

Hvad gør man med de børn der ikke har mundbind med når de skal på 

tur. 

- Lejrskoler – skal evt flyttes grundet udfordringer med offentlig 

transport. Vi har ikke mulighed for at skubbe det til næste skoleår 

grundet skema og timer. Så vi håber det kan lade sig gøre inden for 

skoleår 20/21.  

- Der var enighed i bestyrelsen om at det er klogeste at udskyde ture og 

arrangementer, da risikoen for smitte er for stor. Eventuelt kan man 

finde på alternative ture inden for lokale området. 

- Der var forslag om at lave et virtuelt foredrag for de kommende 0. 

klasses forældre. Det kan dog ikke lade sig gøre, men der arbejdes på 

en anden løsning. Der er fortsat meget stramme adgangsregler ude i 

institutioner, og det vil være svært at imødekomme på selve skolen. 

Så der arbejdes med at lave en film om skolen som sendes ud i 

børnehaverne, eller til de forældre der distriktsmæssigt hører til 

Trekløverskolen. 

- ”vær pilot for dit barn” er udelukkende et foredrag for forældre  

- Der har været positiv respons fra børnene der netop er startet, det er 

gået godt på trods af den sene opstart, og at de har måtte undvære 

miniSFO. 

- Det kunne være en ide at lave et ”Stjerneløb” som Falkenborg tidligere 

har haft succes med.  
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Sag nr. 4  Konstituering af bestyrelsen, og velkommen til ny sekretær 

- Der har ikke været nok interesseret i forhold til at komme ind i SB, der 

kunne godt have været en forældrerepræsentant mere. 

- Der er tilslutning til at Finn Filsø bliver siddende på formandsposten. 

- Der er tilslutning til at Morten Sørensen bliver siddende som 

næstformand. 

- Begge er genvalgt. 

Sag nr. 5  Nyt fra elevrådet (udsat til næste gang) 

- Der er ikke valgt et nyt elevråd endnu. 

 

Sag nr. 6  Drøftelse af evt. deltagelse af repræsentant udefra 

- Før Corona var der et ønske om at få en udefra til at komme og 

deltage på skolebestyrelsesmøderne. Det kunne være en fra det 

private erhverv eller uddannelsesinstitutioner mv. Dette for at kunne 

klæde vores børn og elever bedre på til fremtiden. 

- Det skal selvfølgelig være en frivillig, men det skal samtidig være en 

der giver mening. 

Tidligere var det en med fra det politiske niveau, men det er ikke 

hensigtsmæssigt. 

Man kan altid invitere en med når bestyrelsen holder møde, men om 

det skal være en ny hver gang eller en fast person er der ikke taget 

stilling til. 

Ledelsen har ikke kendskab til andre skolebestyrelser som har 

eksterne med udefra. Det kan give lidt begrænsninger i forhold til 

informationer under mødet, men man kan/skal gå ind til det med 

åbent sind. Man er i skolebestyrelsen gladest for det tillidsfulde forum, 

der er til SB møderne. Skal der en fra det politisk niveau skal Paw 

underrettes. 

De eneste eksterne der har haft deltaget indtil videre er Paw, en 

konsulent. Pæd. Ledere og enkelte medarbejdere mm. 

Vores uuv-vejleder Kristian Kock vil deltage i et kommende møde hvor 

skolebestyrelsen vil blive sat mere ind i uddannelsesplaner.  

Punktet udskydes indtil videre men kan tages op på et senere 

tidspunkt. 

  

 

Sag nr. 7  Opdatering og udarbejdelse af nyt årshjul 

- Er der udarbejdet en folder om hvad arbejdet som skolebestyrelse 

eller husråd består af og en præsentation af skolelederen? 

- Der blev sidste år lavet en folder om hvad en kontaktforælder er i 

klassen.  

- Eventuelle folder eller andet der ønskes på hjemmesiden sendes til 

Michael Christensen – han sørger for at få det lagt pænt op. 

- Årskalender til forældrene fra afdelinger 

Joy taler med de pædagogiske ledere, men erkender at vi har været 

bagud i år. Men der skal nok komme noget ud, så man kan se hvornår 

de forskellige aktiviteter ligger, men der kommer sandsynligvis ikke til 

at være store arrangementer hvor forældre har adgang. 

- Pædagogiske ledere fra MA deltager på næste skolebestyrelsesmøde. 

- Planlægning af: dialogmøde - der er ønske om at der kommer en 
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udefra med foredrag. Joy kigger på mulighederne. 

- Skolen har fokus på Digital Dannelse og det sociale liv hvilket vil give 

rigtig stor mening for alle klassetrin.  

 

 

 

Sag nr. 8  Valg til husråd 

- Vi har et husråd på alle tre matrikler. 

- Der skal skrives ud til alle i Husrådet om de fortsat er interesseret i at 

blive genvalgt. Der skal laves et skriv ud til alle forældre om det er 

noget der har interesse og hvis der er interesserede der melder sig, 

skal der være valg. Der vil blive en fælles valghandling i starten af 

skolebestyrelsesmødet i efteråret. Joy sender materiale ud. 

- Husrådene ude på alle 3 matrikler ser ud til at fungere, og de er 

meget aktive, men har været begrænset af corona. 

- Vi skal huske at invitere husrådet med til møderne når vi er ude på 

matriklerne for at få en bedre kontrakt. 

- Vi skal invitere til et fællesmøde for husrådene og skolebestyrelsen. 

- Joy og referent arbejder på at lave en for-dagsorden ud fra de 

forskellige datoerne.  

 

Sag nr. 9  Orientering om budget 

- Joy har netop haft det til gennemgang, det ser fornuftigt ud. Vi er lidt 

bagud på lønbudgettet hvilket hovedsageligt grundet Corona. 

Klasserne var delt i to og der var derfor behov for dobbelt lærer på de 

fleste klasser. Vi vil nok gå ud med kr. 500.000 i minus og vi arbejder 

på at få inklusionsbudgettet til at passe sammen.  

- 1.-6. klasse får Ipads - der mangler til 4. klasserne grunder et større 

elevantal, men de kommer i uge 35. 

Der er bestilt kurser og Apple tv til iPads i indskolingen.  

- Der skal besluttes om hvad det er vi skal bruge pengene på - er det 

nye møbler, flere nye computere til lærerne eller flere nye skærme til 

klasserne. Dette arbejde er ledelsen i gang med af afklarer. 

- Der er en del konti der ikke har brugt deres driftsmidler grundet 

Corona.  

- Vi har fået svarende til 2 stillinger der skal bruges inden januar. Det er 

besluttet centralt at de skal bruges på Naturfag, især på udskolingen 

da det er noget der har mangler under Coronaskolen. Vi er i gang med 

at planlægge hvordan de skal bruges. Det kan blandet andet være 

vores naturvejleder, eller måske nogen udefra til uge 39 eller 

omfordeling af timer. 

- Der vil være en hel del computere til rådighed til mellemtrinnet, når 

udskolingen har fået de nye computere udleveret. Disse vil indgå som 

klassesæt til udlån på fødeskolerne.  

  

Sag nr. 10  Orientering om byggesag på afdeling Marienlyst 

- Der er bevilliget kr. 9 millioner til ombygning/modernisering af 

Marienlysts faglokaler mv.  

- Der er udarbejdet tegninger som også er blevet godkendt.  

- Joy orienterer om selve ombygningen på Marienlyst. 
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Sag nr. 11  Planlægning af arbejdet med principper 

- Det er også drøftet sidste år. 

- Principperne er ikke revurderet sidste år på grund af tidsnød/ Corona, 

Vi besluttede at vi skal starte med følgende principper 

o Princip for skole-hjemsamarbejde 

o Princip for brug af medier og IT 

- Det er skolebestyrelsen som kommer med ændringer til principperne. 

- Skolens medarbejdere og MED system arbejder med disse principper. 

- Bestyrelsen vil gerne vide mere om hvordan vi arbejder med 

principperne i forhold til personalet.  

 

Sag nr. 11- a 

 

Høringssvar angående kvalitetsrapport 

 - Taget til efterretning – sendes til forvaltningen 

- Send skrivelse – Joy og Sabine 

  

 

Sag nr. 12  Eventuelt. 

- Politi på skolerne omkring skolestart  

- Trafik-politikken – er lavet og er færdig, Joy sørger for at sende det ud 

til forældrene samt givet videre til Michael som lægger det på 

hjemmesiden. 

- Elevfravær – skolebestyrelsen skal se nærmere på reglerne fra 

forvaltningen- Når man 10% ulovligt fravær i kvartalet, får man en 

advarsel fra skolen. Når man over 15% bliver der lavet en 

underretning til Familieafdelingen med henblik på fratræk i 

børnepengene. 

- Skema udfordringer – der var sket en fejl i forbindelse med en 

manglede fransklærer på Falkenborg, men det er løst. 

 

 

Sag nr. 13  Personalenyt 

- Intet  

 

 

 


